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ВИБУХ ДРОН ВТОРГНЕННЯ РОСІЇ В УКРАЇНУ ВІЙНА ТА АРМІЯ

Зруйновані й пошкоджені квартири та авто, загиблих
немає: наслідки влучання "шахеда" у 5-поверхівку у
Чернігові

Катерина Приступа 16 березня, 09:27

Наслідки влучання "шахеда" у п'ятиповерхівку у Чернігові. ГУ ДСНС у Чернігівській області

Станом  на ранок  16 березня відомо про дві зруйновані

та 12 пошкоджених квартир внаслідок  влучання

російського "шахеда" у п'ятиповерхівку у Чернігові.

Також  знищені три  автівки  та дві пошкоджені.

Про це повідомляє Чернігівська міська рада у своєму Телеграм-

каналі.

Як йдеться у повідомленні, обстеження триває, інформація буде

доповнюватися.
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За інформацією ГУ ДСНС у Чернігівській області, всю ніч тривали

рятувальні роботи.

Наслідки влучання російського "шахеда" у п'ятиповерхівку у Чернігові. ГУ ДСНС у Чернігівській

області

"Рятувальники продовжують розбирати завали, а сапери

перевіряють територію на наявність вибухонебезпечних

предметів. Попередньо, загиблих немає".
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На місці розгорнутий пункт незламності, де люди можуть отримати

необхідну допомогу.

Наразі поліція фіксує наслідки російської атаки по Чернігову. За цим

фактом правоохоронці відкрили кримінальне провадження за

статтею 438 Кримінального кодексу України (порушення законів і

звичаїв війни).

Нагадаємо, близько 22-ї години 15 березня у Чернігові під час атаки

російських БпЛА вибухнув один з "шахедів". На місці вибуху

зайнялася пожежа у п'ятиповерхівці: йдеться про два верхні

поверхи.

З однієї із завалених квартир рятувальники евакуювали літню жінку.

Що розповідають люди, які були поруч з епіцентром вибуху —

дивіться у відеорепортажі:

Зруйнована п'ятиповерхівка після влучання російського "шахеда". ГУ ДСНС у Чернігівській

області
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Це вже друга атака російських "шахедів" на Чернігів за добу 15

березня. О 3:39 15 березня начальник Чернігівської МВА Дмитро

Брижинський вже повідомляв, що у Чернігові зафіксували влучання

дрона біля десятиповерхівки. Внаслідок вибуху пошкоджені 65

квартир у багатоповерхівці, 12 приватних будинків та 19 автомобілів.

Також дві автівки знищені.

ЧИТАТИ ЩЕ

"Ніч була страшна": ліквідація

наслідків влучання російського

дрона у десятиповерхівку у

Чернігові

Підписуйтесь на Суспільне Чернігів і на інших платформах:

Telegram, Facebook, Viber, YouTube, WhatsApp, TikTok.
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